

Baunit Baumacol FlexTrass Medio

Visokofleksibilno ljepilo bez iscvjetavanja



- bez mogućnosti iscvjetavanja
- za ljepljenje kamenih ploča na fasadama
- za ljepljenje prirodnog kamena i klinkera

Proizvod Za vanjsku i unutarnju primjenu; za polaganje klinker ploča i cigla, prirodnog kamena, raznih keramika, tamnih ploča, granitnih pločica. Prikladno za povećana toplinska i / ili statička opterećenja; za bazene.

Sastav Cement, pijesak, trass, dodaci.

Svojstva Hidraulički protvrđavajuće, fleksibilno ljepilo, otporno na smrzavanje

Primjena Za vanjsku i unutarnju primjenu; za polaganje klinker ploča i cigla, prirodnog kamena, raznih keramika, tamnih ploča, granitnih pločica. Prikladno za povećana toplinska i / ili statička opterećenja; za bazene.

Tehničke specifikacije

Klasifikacija:	C2T S1, EN 12004
Otvoreno vrijeme:	min. 20 min.
Maks.debljina sloja:	20 mm
Min. debljina sloja:	3 mm
Vrijeme upotrebljivo R284:S284sti:	oko 4 h



Oblik isporuke 25 kg vreća, 1 paleta = 48 vreća = 1.200 kg

Skladištenje 12 mjeseci na drvenim paletama, na suhom mjestu.

Osiguranje kvalitete Interni nadzor u našim radnim laboratorijima.

Klasifikacija prema zakonu o kemijama Detaljnu klasifikaciju po zakonu o kemikalijama možete vidjeti u listu s podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 europskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baunit.com ili ga zatražiti u Baunitu.

Priprema podloge Podloga mora biti ravnomjerno upojna, ne smije biti vodoodbojna, mora biti suha, čista, otprašena, bez ostataka oplatnog ulja, homogeno, čvrsta i nosiva, nesmrznuta (iznad +5 °C).

Ugradnja

Primjena na sve uobičajene građevinske podloge poput betona, estriha, žbuka, gips-kartonskih ploča, zidnih blokova.

Oko 6,0 litara vode izliti u posudu za miješanje te dodati sadržaj jedne vreće Baumacol FlexTrass medio, miješati sporo-rotirajućom miješalicom do čvrsto plastične konzistencije. Vrijeme miješanja oko 3 do 5 min.

Nakon vremena sazrijevanja od oko 5 min. još jednom promiješati i Baumacol FlexTrass medio je spreman za upotrebu. Baumacol FlexTrass medio se nanosi nazubljenim gleterom. Pločice treba dobro utisnuti, lagano lupnuti i podesiti u ispravan položaj (unutar 5 minuta moguća je korekcija).

Ljepilo se nanosi u dva koraka.

U prvom koraku se nanosi tanak kontakni sloj, a u drugom koraku se ljepilo privuče odgovarajućim češljem pod kutem od 45° - 60° prema podlozi.

Kontaktna površina :

a) za unutarnje prostore > 65%

b) za vanjske prostore > 90 %.

Upute i opće napomene

Specifične informacije o sastavu, opasnostima, čišćenju i odgovarajućim mjerama opreza mogu se pronaći u Sigurnosno tehničkom lisu. Radove ne izvoditi na temperaturi ispod +5°C (materijala, zraka i podloge), odnosno na smrznutoj podlozi, izravnom suncu, kiši ili jakom vjetru. Niske temperature i visoka vlažnost usporavaju, dok visoke temperature i niska vlaga ubrzavaju proces vezanja i stvrdnjavanja.

Naše usmene i pismene preporuke vezane uz tehničku primjenu predstavljaju podršku kupcu/osobi koja obrađuje, a temelje se na našem iskustvu u skladu s trenutnim znanstvenim spoznajama. Navodi nisu obvezujući i nisu dio ugovorno-pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne ugovorne obveze pa stoga ne oslobađaju kupce provjere deklariranih karakteristika i načina primjene proizvoda.